
第４回千歳市総合計画審議会 議事録 

 

日 時：平成 22年９月８日（水） 14：00～15：05 

場 所：市役所議会棟大会議室 

出席者：（敬称略） 

（委 員）家藤 喜雄、石川 勇人、石田 宏司、伊東 ミツ子、内山 雅夫、 

大木 あき子、開発 治、菊地 和宏、佐藤 清一、白石 一人、髙橋 悦子、 

立田 京平、丹波 紀美子、中村 千代子、中村 通夫、沼田 常好、 

野崎 美香、野澤 邦彦、浜 一穂、原 政勝、平野 貴志子、松隈 早織、 

村本 昭子、栁 栄史、力示 武文（25名） 

（アドバイザー）日本コンサルタントグループ 山口 和也、中村 桂 

（市及び事務局）渡辺企画部長、横田企画部次長、 

井手企画課長、石田企画課主査、遠藤企画課主事 

河野健康推進課長 

欠席者：（敬称略） 

（委 員）浅野 英雄、入口 博美、尾谷 透、勝俣 政幸、勝俣 克廣、杉澤 孝久、 

中島 和恵、中野 公三、浜中 宏一、山田 文秀（10 名） 

 

【議事内容】（議事進行：沼田会長） 

１１１１    パブリックコメントパブリックコメントパブリックコメントパブリックコメント実施実施実施実施にににに関関関関するするするする報告報告報告報告    

  市が７月 23日から８月 23 日まで実施したパブリックコメントに寄せられた意見等の状 

況が説明された。 

 

２２２２    第第第第６６６６期期期期総合計画原案総合計画原案総合計画原案総合計画原案にににに対対対対するするするする意見意見意見意見まとめまとめまとめまとめ    

  各専門部会から意見として提出のあった内容について審議し、そのすべてを審議会全体 

の意見として市へ提案することとした。 

なお、生活福祉部会からの意見（救急医療体制の充実）については、専門部会において

市側の考え方を聞く機会がなかったことから、担当課から市側の考え方の説明があり、そ

の上で審議会全体の意見とすることを確認した。 

    

３３３３    そのそのそのその他他他他    

  今後の審議会の進め方について説明された。 

  ・９月中旬～10 月中旬：市において修正案の検討 

  ・10 月下旬：審議会（全体会議）において修正案の審議 

  ・11 月上旬：答申 

    

４４４４    質疑応答質疑応答質疑応答質疑応答    

  委員）次回の審議会では総合計画原案の修正案についての審議を行うとのことだが、事

前に修正案を確認することができるのか。 

  市）可能な限り早く各委員に送付する。 

 

５５５５    次回開催次回開催次回開催次回開催    

  次回開催は 10 月下旬以降を予定。正式案内については、後日事務局から通知する。 

                                      以上 


